

推倒黑人少女 挥舞手枪逞威风

美国麦金尼警察野蛮执法遭数百市民抗议

本报讯 美国白人警察近日粗暴推倒15岁黑人少女并对其同伴拔枪相向的新闻,眼下正在不少媒体和网站上发酵。这件事引起网友激辩,有的认为警察暴力执法,有的认为视频画面展现的不是事件全景。美国得克萨斯州北部城市麦金尼的数百名市民6月8日晚走上街头,抗议白人警察粗暴对待一群手无寸铁的黑人青少年。

警察追堵年轻黑人

在视频网站上,一个名为布兰登·布鲁克斯的账号6月6日上传一段题为“警察冲撞泳池派对”的视频。视频中,几名警察持警棍追赶并推倒多名年轻黑人,给其中一些人戴上手铐。其中一名警察要求站在一旁的几个人离开时,突然手指其中一名身穿比基尼的黑人少女,快步走向她,把她推倒在地。

几名手拿毛巾的男孩围上来,似乎想帮助这名女孩。这名警察一边转向男孩,一边用右手从腰间掏出手枪。男孩见警察掏枪后迅速跑开,警察想追赶他们,被另外两名警察阻止。这名警察随即转向仍坐在地上的女孩,按住女孩头部迫使她趴在地上,右腿膝盖压在她背上,使她动弹不得。

视频中的一幕5日发生在位于得克萨斯州达拉斯市郊的麦金尼,15岁的布鲁克斯当

时在场,用手机拍下视频。按照布鲁克斯的说法,他与不少学生及家长正在一个社区游泳池参加期末聚会。聚会期间,一名母亲与一名女孩发生冲突,警方随后赶到。

“警察出现时,每个人都逃跑,包括什么也没干的人。”布鲁克斯写道,“于是警察开始不分青红皂白把每个人摁倒在地,戴上手铐。这种强力没有必要,尤其是在未成年人和无辜的旁观者身上。”

冲突缘于种族歧视言论

按照几名在场学生的说法,警方到场缘于那名母亲与女孩冲突后有人报警,而两人冲突的起因是那名白人母亲对那名黑人女孩说出带有种族歧视的话。布鲁克斯说,不少参加聚会的学生持入场券,但也有些人翻越围栏入场。“我想有一些白人家长可能对一些不住在这一地区的黑人孩子在游泳池里感到生气。”

14岁女孩格蕾丝·斯通说,她与几名同伴试图就那名母亲的种族歧视言论与她理论,双方随后发生肢体冲突。斯通说,她是在场唯一被铐住的白人。“我问为什么铐我,警察没有说明原因。”布鲁克斯说,“所有被摁倒在地的都是黑人、墨西哥裔或阿拉伯裔。”而他作为白人,尽管举着手机拍摄,警察“看都没看我,好像我是透明人”。事后布鲁克斯发现,



警察将黑人少女推倒在地



警察从腰间掏出手枪恐吓青少年



女孩被摁在地上动弹不得

尽管不少人被铐住,但最终只有一人被送往警察局,其他人稍后都获准离开。斯通也在被铐大约25分钟后获准回家。一些网友说,在视频里,看不到任何白人遭到拘留,尤其是那些“向参加泳池聚会的黑人孩子出言不逊、满是种族歧视言语的得克萨斯州白人”。

麦金尼市民抗议

当地电视台报道称,一名白人警察6月5

日在麦金尼市一个游泳池旁执法时,将一名15岁的身穿比基尼泳装的黑人少女推倒在地,并向其他一些黑人青少年挥舞手枪。

麦金尼的数百名市民8日晚走上街头,大约500人参加了抗议活动。他们举着写有“我的肤色没有犯罪”“请别践踏我和我的孩子”“停止警察野蛮行为”的标语牌,呼吁警察停止野蛮执法,要求解雇肇事警察。

一些示威者表示,他们不希望该市成为另一个因白人警察射杀无辜黑人而引发骚乱的城市,希望找回司法公正。警方8日在一份声明中否认在执法过程中存在种族歧视现象,辩称他们只是对一起报警作出必要的反应。警方说,接到多次“扰民”报警,这些青少年当时在游泳池一带骚扰别人,其中一些青少年并不住在该地或者没有获得进入许可,在得到警告后还拒绝离开,视频中遭制伏的15岁女孩已获释。目前,当地警方已经对此事件展开正式调查。(新华)

马来西亚官员称游客拍裸照引发地震

本报讯 马来西亚官员近日称,一群外国游客登上该国最神圣的山拍摄裸照,此举冒犯神山引发6级地震造成16人死亡。

几周前,10名外国游客在马来西亚沙巴州一座山上脱光了衣服便溺,并拍摄照片。这些照片恰在地震前夕发布出来。这10名游客中已有5人身份被确认,他们分别来自加拿大、荷兰和德国。沙巴当地官员6月6日

对媒体说,游客的不文明行为导致了地震的发生。据《马来西亚邮报》报道,沙巴州官员Pairin说:“地震是告知大家基纳巴卢山是神圣的,我们不能掉以轻心。这就是对我们的一个警示,对当地的风俗习惯要尊重。”他说要起诉那5名被认出的游客。

沙巴州官员Datuk说:“在案件得到解决前,这些游客不会被允许离境。”(宗和)

“尽管身为一名女性”这句话暴露“大男子主义思想” 夸孟加拉国女总理 莫迪被指性别歧视

本报讯 一句溢美之词,反而招来“性别歧视”的批评。印度总理纳伦德拉·莫迪如今陷入网络“骂战”。《印度人报》昨晨称,6月7日,正在孟加拉国访问的莫迪前往达卡大学发表演讲。谈及反恐议题,莫迪称赞孟加拉国总理谢赫·哈西娜在应对这一问题上表现出来的决心和坚定。“全世界都还没找到恐怖主义的破解之道。即便是联合国也给出更多指导。”莫迪说,“我对孟加拉国总理(应对恐怖主义的坚决)感到高兴,尽管身为一名女性,她能公开表达对恐怖主义零容忍的态度。我要向她的勇气致敬。”

谁料想,莫迪的这段话8日在社交媒体上“炸了锅”,成为当天讨论的最热话题之一。一些网友认为,“尽管身为一名女性”的说法涉嫌性别歧视,让莫迪的“大男子主义思想”暴露无遗。来自印度孟买的一名时尚博主留言道:“你自己的国家就拥有过一名伟大的女总理(英迪拉·甘地),这一点远远超过许多第一世界国家,你怎么还能说出甚至想到‘尽管身为一名女性’这样的话!丢脸!”网友“潘沙尔”写道:“男人的优越感总是存在于那些说出诸如‘尽管身为一名女性’这种话的人身上。”(张洁清)

肾虚男人的三大惊喜

- 惊喜一:《本草纲目》中一补精养肾奇方首次公开,解决男性根本问题
- 惊喜二:50岁以上的人一看就懂、一用就受益,让男人生活每天都精彩
- 惊喜三:200本《补精养肾抗百病》畅销书来电就送,绝对不花一分钱

如果说中国长寿老人最多的地方,可能大家都知道新疆的吐鲁番和广西的巴马,但在全国第六次人口普查中却有了一个惊人的现象,在吉林长白山脚下的靖宇县,百岁老人的数量竟然比这两个地方多出3.6倍,《补精养肾抗百病》一书开篇就揭开了这一生命奇迹,原来他们长寿的奥秘就得益于他们经常食用当地雪山中的一种蛤蟆,或煲汤,或泡酒,或者直接爆炒,效果竟然远远超过虫草和灵芝,在东北长白山,几乎无人不知,无人不晓。

自然界中的“补肾之王”

在自然界中,比雪蛤名气大得多的名贵中草药有的是,什么虫草、人参、鹿茸、胎盘、海狗等,个个都是补肾的顶尖高手,雪蛤凭什么被封为“补肾之王”?而且得到《黄帝内经》、《本草纲目》、《千金方》等中国古代六大中医名著的一致记载和推荐,更是古代帝王和达官贵人重金搜集的大补之物,《补精养肾抗百病》书中第三章首次披露了这其中的奥秘,大家赶紧来电申领一本一睹为快吧。免费申领热线:400-996-5958。

男性强壮的动力之源

一粒蛤蟆油,竟然拯救了他的前列腺;因为蛤蟆油,50多岁的男人重新焕发了青春激情,也就是蛤蟆油,广州一老板找到了他所要的养生秘诀。自从蛤蟆油来到民间,全

国已经有几十万的男性朋友终于找到了一个安全的动力之源,《补精养肾抗百病》一书第五章列举了其中几个比较典型的案例,深度剖析了蛤蟆油为什么会给男性朋友带来源源不断的动力,非常值得深受动力困扰的男性朋友去阅读和借鉴。免费申领热线:400-996-5958。

老人抵御百病的长寿之盾

书中指出,雪蛤除了给男人提供源源不断的生命力外,最大的作用还是针对中老年朋友,特别是那些多病缠身的慢性病老人,为他们的身体提升免疫力,很多慢性病都会因此逐渐好转。比如高血压、糖尿病、冠心病、风湿骨病、老哮喘等慢性病,目前还没有哪一种药物能彻底治愈它们,患者只能日复一日、年复一年不停地打针吃药,甚至动手术延缓或控制病情。许多中老年人为此生活质量大打折扣,有的甚至生不如死。

而补食雪蛤的人就不一样了,《补精养肾抗百病》一书的作者为此走访了一些受益的老人,有的老人天天抱药罐,服用3个月雪蛤油后跟换了个人似的!雪蛤对中老年人的帮助太大了,流传了几千年的病例和故事不胜枚举,所以我建议所有的中老年朋友都来好好看看这本书,立即掌握一个抗百病的妙方,又不花钱,何乐而不为呢?

200本养生秘籍来电免费送



(领券代码:770)

“虫草胎盘吃一年,不如雪蛤补十天”,这一民谣在东北长白山地区流传了上千年。过去由于科技落后,这些帝王将相的大补之物,普通老百姓根本就接触不到,也无法知道它对人体补精养肾带来的威力。今天,畅销名

著《补精养肾抗百病》一书首次披露了这一深藏民间的养生秘籍,并免费赠送给广大的中老年朋友,仔细阅读完,一定会给你带来意想不到的好处!由于经费有限,每天只限200本,看到本通知,赶紧来电免费申领一本吧!

免费领书热线: **400-996-5958**

冬病夏治 把握时机

四百年鼻炎秘方 扈氏鼻炎膏 省级非物质文化遗产

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降。

专家提示:夏季是治鼻炎的最佳时期,由于温度升高、毛细血管扩张、更易吸收,可以缩短治疗周期,花费少,见效快。小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键!

扈氏14代人专治鼻炎一种病,扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。扈家治鼻炎有个口诀:“一清二排三修复”,给鼻子放药,通过打喷嚏将肺里的致病菌从鼻腔里排出大量黏性的、黄色的脓鼻涕;奇怪的是

鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,扈氏鼻炎膏在全国特推出免费体验惠民政策,即日起凡进店顾客可领取100元免费体验卡,免费试用百年扈氏鼻炎膏,绝无任何附加条件!为保证质量,请提前电话预约。

扈氏鼻炎膏店体验地址:
平顶山市劳动路与建设路交叉口北100米
电话:0375-2210966
汝州市城垣中路风穴办事处北30米
电话:0375-3330678
舞钢市建设路85号老面粉厂对面
电话:0375-6106909

全民补硒行动进平顶山 白云山药业免费发放富硒食品及老花镜四件套

白云山药业始创于1973年,是我国最早的上市公司之一。现公司下属九家制药生产企业,是我国前500强企业之一。公司始终坚持“爱心满人间”的经营理念,以关爱健康,奉献爱心为己任,创建了首个“永不过期”药品回收制度。广州白云山药业在全国推出有机硒产品,北京、上海、广州、深圳、广西、黑龙江、吉林、辽宁、山西、陕西、宁夏、新疆、四川等全国100多个地方享受5000余份。白云山药业的公信力、传播力、影响力与日俱增。如今,广州白云山药业全民补硒行动正式进驻我市,免费发放富硒食品及老花镜四件套。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地

区。为提高全民补硒意识,本次活动平顶山市民可免费领取500份富硒食品及《硒与健康》科普书籍一套,申领者同时可获得价值598元老花镜四件套或养生宝典一套,预约报名发完为止。

免费申领条件,55岁以上平顶山市常住居民、离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可电话预约申领。

本次活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由白云山药业补贴,工作人员无论以任何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。

申领电话:0375-8988208 8988209